
Результаты опроса педагогических работников удовлетворенностью  

профессиональной организации ведущие педагогическую деятельность в группах по 

профессии 23.01.07 Машинист крана (крановщик) об удовлетворенности условиями 

и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы СПО 

1.Удовлетворены ли Вы материально-техническим оснащением кабинетов для 

занятий? 

22 ответа 

Удовлетворен74.5% 

Частично удовлетворен18.5% 

Не удовлетворен7.1% 

2. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиенические условия ОУ? 

22 ответа 

Удовлетворен78.1% 

Частично удовлетворен18.6% 

Не удовлетворен3.3% 

3. Удовлетворены ли Вы условиями охраны и укрепления здоровья студентов? 

22 ответа 

Удовлетворен78.7% 

Частично удовлетворен16.4% 

Не удовлетворен4.9% 

4. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью учебной и дополнительной литературой? 

22 ответа 

Удовлетворен72.1% 

Частично удовлетворен19.1% 

Не удовлетворен8.7% 

5. Удовлетворены ли Вы организацией питания в ОУ? 

22 ответа 

Удовлетворен76.0% 

Частично удовлетворен20.8% 

Не удовлетворен3.3% 

6. Удовлетворены ли Вы состоянием территории ОУ? 

22 ответа 

Удовлетворен77.9% 

Частично удовлетворен16.6% 

Не удовлетворен5.5% 

7. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в ОУ? 

22 ответа 

Да68.3% 

Скорее да22.4% 

Нет9.3% 

8. Удовлетворены ли Вы педагогической нагрузкой? 

22 ответа 

Да67.4% 

Скорее да19.1% 

Нет13.5% 

9. Удовлетворены ли Вы расписанием в ОУ? 

22 ответа 

Да74.0% 

Скорее да20.4% 

Нет5.5% 



10. Ваши предложения по повышению уровня предоставления образовательных 

услуг (выбрать несколько ответов) 

44 ответа 

Все устраивает34.2% 

Обновить материально-техническую базу22.5% 

Сделать доступной интернет-среду16.0% 

Сделать ремонт (в кабинете) 14.2% 

Облагородить территорию ОУ13.1% 
 


